7. feladatsor — Matrix, determinans, sajatérték
7.1. Feladat. Szamitsuk ki a kovetkezd méatrixokat: A + B, 3A, BT, BC, CA.
1 2
1 0 =2 1 3 -1
A_(Q —1 3)’ B_(Q 0 1)’ ¢= (1) :Z

7.2. Feladat. Szamitsuk ki a kdvetkez6 matrixok koziil azokat, amelyek léteznek: 24, A + B,
B+ CT, BA, BC, OB, AB +2C7T.

1 3
1 2 1 -1 2
a=(50) B=(3 7 7) o[

0 2
7.3. Feladat. Hatarozzuk meg a kovetkezd determinansokat:
1 4 4 -1 429 2 -1 3 1 00
(a) |5 1‘; (b) ’2 3‘; () [6 —1 —2; (d) |0 -2 4]; (e)|-1 2 0;

0o 1 3 -3 5 6 -2 3 5

1 -2 1 0 11 -1 3 2 -3 92 1

3 1 —1 2 0 1 -2 -2 2 12

Oy 5 4 o @ o 1 _uf ™5 5 7 3
0 0 1 3 12 2 0 -3 2 1 1

7.4. Feladat. Hatarozzuk meg az a = (1,2, —3), b = (2,1, —4) és ¢ = (1,0, 3) helyvektorok altal
kifeszitett paralelepipedon térfogatat.

7.5. Feladat. Adjuk meg az x értékét gy, hogy teljesiiljon az alabbi egyenlGség.

1 3 —4
2 0 3|=8
1 -1 =«

7.6. Feladat. Legyen A = (1 -1 3) matrix. Hatdrozzuk meg az A- AT és AT A szorzatmatrixok
determinénsat.

7.7. Feladat. Hatarozzuk meg az aldbbi valés méatrixok sajatértékeit.
1 0 0
1 -2 -5 =3 —6 4
@G ) o) @) @l zo)
2 4 3
3 1 =5 -5 0 0 4 -1 1
(e) |0 3 —5]; )51 5 |; (&) |0 6 —2].
01 =2 -4 3 -1 0 1
7.8. Feladat. Adjuk meg a kovetkez6 matrixok inverzét Gauss-eliminécio segitségével:

1



(a) 1 3\ 1 2 -3 1 3 4
2 8) m [0 1 3| () [0 1 4
-2 =2 11 2 5 5

7.9. Feladat. Teljesiilnek-e az aldbbi egyenléségek tetszéleges A, B n x n-es matrixok esetén?

(a) (A— B)(A+ B) = A? - B (c) ArA™ = Anm
(b) (AB)T = ATBT (d) (AB)"' = B4~



